

Leadership Our Funds Insights Portal Impact Home Contact support@flatrockglobal.com **FROPX** FLAT ROCK from Flat Rock Global

Flat Rock Opportunity Fund

02:31



01:56

Flat Rock Capital

About Us

Experienced Credit Experts

A track record of generating superior returns

Ability to create unique asset origination capabilities
Proprietary underwriting and due diligence approach

Learn More

Insights



Recent Press Releases

Flat Rock Global Launches
Investment Firm Focused on YieldDriven Investment Strategies
Midmarket Finance Executives
Launch Flat Rock Global
Credit pros launch Flat Rock Global

Learn More

Contact Us



Get in Touch with Us

Please contact us for a copy of our Flat Rock Capital Offering Memorandum and Investor Presentation as well as more information regarding our future fund offerings.

Contact Us

Flat Rock Global, LLC is an alternative asset manager. We develop yield driven, investment strategies focused on asset classes being deemphasized by banks.

Our initial fund, Flat Rock
Capital will focus on making
first lien, senior secured
loans to middle market
companies.

Email

support@flatrockglobal.c om

Phone

(212) 971-1390

Address

1350 6th Avenue, 18th Fl. New York, NY 10019

Copyright ©2019 | Designed by Dixon Design LLC